
郡山老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　108名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=108)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

清潔で皆様明るく接していただき楽しいです

体を動かすイベント

職員の方適切で親切で対応が良いので、またお世話になります

浴室のお湯がきれいです

接客について全体的に良くなりました

センターに行くと皆様すごく親切です

誰でも参加出来て笑顔になれる場であればとおもいます

高齢者の身近な問題の講座

夏祭り

歴史探索

落語

太極拳

映画・コンサート

トイレをウォシュレットにしてほしい。健康トレーニングの再開

ちぎり絵、切り絵、ちりめんの小物などの教室があったら楽しいのでは

アートフラワー

交通の便が良くない

コロナが終息したら早く集会室を開放してください

教室に人数制限があり、抽選となっている

いつも明るく元気に迎えてくださりありがたく思っています。

頭の健康教室に参加しておりますが先生方の親切にとても感謝しています。長続きしていると思います

手話講座

コンサート
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